Mathematik B (ET) Sommersemester 2018

12. Ubungsblatt (21.6.2018)
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Bestimmen Sie die allgemeine Losung von:

x
y — sy = V1422

1+

Bestimmen Sie die allgemeine Losung von:
vy +(2+22)y = 2> + 1.

Bestimmen Sie die allgemeine Losung von:

zy — 4y = 2>,

Bestimmen Sie alle Losungen der Differentialgleichung
(x—y)y* + (1 —2y’)y =0
mit Hilfe eines integrierenden Faktors.

Gegeben sei die Differentialgleichung

(1—a?)y" —day' — (1+2%)y ==

Die Funktionen .
CcoS T sin x

n(@) =1 w@)=1—073

bilden ein Fundamentalsystem der homogenen Gleichung. Bestimmen Sie eine
spezielle Losung der inhomogenen Gleichung mittels Variation der Konstanten.

Bestimmen Sie die allgemeine Losung von:

y" — 2y + 10y = 252% + 3.

Man 16se die Differentialgleichung

y" — 4y’ + 5y = 5e” cos(x).

Man l6se die Differentialgleichung

y" +y = 62* + 10 — 8rsin(x).
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